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Dragi prijatelji Gupčevih škola-
raca, pozdravljam vas na kraju 

pomalo neobične i drugačije školske 
godine koju je obilježila nastava na 
daljinu. Unatoč tome, mi smo i da-
lje marljivo učili, radili, virtualno se 
družili te bili kreativni i sudjelovali u 
nekoliko natječaja o kojima možete 
pročitati na stranicama koje slijede. 
U ovome broju nećete imati priliku 
toliko čitati o našim aktivnostima 
kao inače, ali naši likovni, novinarski 

i literarni radovi, fotografi ja, ali i različite rukotvorine te pokusi 
svakako pokazuju naš veseli duh te našu inspirativnost. 

Prisjetit ćemo se kako smo proslavili Dan škole na kojemu 
smo se družili s brojnim, već poznatim prijateljima, ali ostvari-
li i nova prijateljstva. Posebno smo sretni jer smo imali priliku 
proslaviti ovaj važan dan u novootvorenome Domu kulture Ta-
vankut. 

Stranice našega broja posvetili smo Danu planeta Zemlje ko-
jemu su učenici odali počast izrađujući korisne predmete reci-
kliranjem različitih materijala. 

Da smo škola koja poštuje različitost i ne tolerira nasilje doka-
zali smo obilježavanjem Dana borbe protiv vršnjačkoga nasilja. 

Unatoč tome što ove godine nismo imali mogućnosti održati 
manifestaciju našega Međunarodnoga likovno-literarno-no-
vinskoga natječaja Bogatstvo različitosti, ponosni smo na broj 
radova koji je pristigao na adresu naše škole. Neke od najuspje-
lijih radova možete pročitati i pogledati upravo u ovome broju. 

Kraj školske godine znači još jedan rastanak i još jedan ispra-
ćaj dragih nam osmaša. Nismo se uspjeli podružiti koliko smo 
htjeli i oprostiti se s vama kako smo željeli, ali sigurni smo da 
ćete radost koju smo uzgajali zajednički ovih osam godina sija-
ti i u godinama te susretima koji slijede. 

Ljetne školske praznike koji su pred nama iskoristite za od-
mor i opuštanje, druženje s najdražim ljudima, ali ne zabora-
vite na školu. Pročitajte dobru knjigu, pogledajte dobar fi lm, 
doživite kvalitetnu predstavu, posjetite kvalitetan koncert jer: 
Znanje je moć.
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Školska smotra 
recitatora

Školska smotra  recitatora održana je 25. 
veljače 2020. u školskoj knjižnici.  Sudjelo-

vali su učenici  od 1. do 8. razreda  na srpsko-
me i hrvatskome nastavnom jeziku. Članovi 
žirija bili su: Branka Eraković , pedagoginja 
škole, Ibolja Vukobratović, nastavnica u pro-
duženome boravku i Ibolja Vitasović, knjižni-
čarka.

  Najuspješniji recitatori koji su osvojili prvo 
mjesto po kategorijama jesu: Nikolina Jurić, 
3. a, Lara Prćić, 4. b, Andreas Damjanoski, 6. b 
te Melisa Gadžur, 8. a.

  Gradska smotra recitatora trebala je biti 
održana 12. ožujka 2020. u Gradskoj knjižnici, 
međutim otkazana je zbog koronavirusa. 

Elena Suknović, učenica 5.a odeljenja, učestvovala 
je, u četvrtak 31. januara, na manifestaciji 5. Sveto-

savski dani u Srpskom Kulturnom Centru „Sveti Sava“ u 
Subotici. Elena se predstavila publici recitacijom Pesma 
Svetom Savi vladike Nikolaja Velimirovića.

Nastup u SKC-u „Sveti Sava“ u Subotici 
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Sve će biti dobro
U ovome vremenu osamljenosti 

i daljine, u nadi  da će sve brzo 

proći i život naših učenika nastaviti 

onako kako je i tekao prije koronavi-

rusa, učenici, s nastavnicom Danije-

lom Radnić i Josipom Kojić prihvatili 

su inicijativu djece iz Italije koja se su-

očila s istim problemom kao i mi

te su nacrtali dugu kao simbol nade 

i  ukrasili  prozore kuća i/ili balkone.

Sve će biti dobro, nazivom ove inici-

jative, uređen je pano na ulazu u našu 

školu, a ukrasili su ga radovi učenika. 

Učenici 1. d razreda upustili su se u projekt izrade 
maske od starih majica dugih rukava i gumica, 

prema uputama svoje učiteljice Zorice Slobode. 

Napravi sam...
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Nastava na daljinu u očima učenika

Ovakva situacija mi se nije desila u životu, da imam nastavu na daljinu. 
Sve što se dešava je jako čudno i zbunjujuće.

VIRUS! On je krivac što ne idemo u redovnu školu. Sad se svi školujemo 
od kuće. Ovakva “rutina” se  mnogo razlikuje od one normalne. Kada bih 
išla u redovnu školu, družila bih se sa drugarima, videla učiteljicu, imala 
odmore i naravno nosila bih užinu. Ovako samo sedim za mojim radnim 
stolom, držim telefon u ruci i slušam i pratim učiteljičino predavanje. Pored 
toga moram da zapisujem i pratim časove sa TV-a. Ima tu i nekih svakod-
nevnih stvari kao kontrolni, odgovaranje ili propitivanje tako da... mora da 
se uči. Meni ipak najteže pada što ne viđam svoje drugove i drugarice. Mi 
se svi čujemo putem puno aplikacija, ali ipak nije to taj osećaj kao kad sediš 
sa nekim u klupi. Moje konačno mišljenje o svemu ovome je da je REDOV-
NA ŠKOLA PUNO BOLJA OD OVE NA DALJINU!!!

Mi za sad treba da pazimo na svoje zdravlje, a situacija će se postepeno 
smirivati i ja verujem da ćemo uskoro krenuti u školu. Svi treba da budemo 
pažljivi, vredni i strpljivi. Ako dovoljno verujemo u nešto, to će se i ostvariti!

Lara Prćić, IV b

Nastava na daljinu 
u očima nastavnika

Pozitivna strana nastave na daljinu svakako je ta što su povučeniji uče-
nici, koji nisu bili previše aktivni za vrijeme redovite nastave, uspjeli na 

ovaj način pozitivno iznenaditi svojim radom i otvorenom komunikacijom.
S druge strane, pregledavanje domaćih zadataka nikad nije oduzimalo 

toliko vremena kao sada. Naravno, trebalo je više puta podsjećati učenike, 
čak i preko roditelja i razrednika da napišu domaću zadaću. I možda 
najvažnije, smatram da se, unatoč razvijenoj komunikacijskoj tehnologiji, 
ipak pokazalo da je neposredna komunikacija licem u lice neprocjenjiva.

Neven Lončarević, 1. d

Luka Muranji, 1. d

Nađa Stanković, 1. d
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British Council, m:Bit i mi
Na svečanosti održanoj 28. siječnja u 

Beogradu, British Council donirao je 
17.500  micro:bit  računala predstavnici-
ma škola u Srbiji koje sudjeluju u obra-
zovnome programu „Škole za 21. vek“, a 
koji financira Vlada Velike Britanije.

Bili su prisutni ravnatelji 480 osnovnih 
škola iz Srbije koje su dobile micro:bit ra-
čunala, a koje će učenici koristiti za pro-
gramiranje. Micro:bit računala dobile su 
osnovne škole s područja grada Beo-
grada, Novoga Sada i gradova Zapadne 
Srbije. 

Događaju su prisustvovali: Ana Brna-
bić – predsjednica Vlade Republike Srbi-
je, Mladen Šarčević – ministar prosvjete, 
znanosti i tehnološkoga razvoja, Sian 
MacLeod – britanska ambasadorica u 
Srbiji i Clare Sears – ravnateljica British 
Council-a u Srbiji.

Tijekom svečanosti, bila je organizira-
na i izložba micro:bit projekata. Na izlož-
bi su predstavljeni najuspješniji i najkre-
ativniji projekti koje su učenici osnovnih 
škola ostvarili uz pomoć  micro:bit  -a ti-
jekom dosadašnjega programa. Među 
desetak prikazanih projekata, našao se 
i projekt naše škole. Projekt Klon Gup-
čeve lipe – fenološka meteorološka 
mjerenja  kojim su, Ognjen Berberović 
i Stefan Saulić, učenici 7. c odjela po-
bijedili na natjecanju iz programiranja 
održanome u Zrenjaninu 29. studenoga 
prošle godine. Predsjednica Vlade Re-
publike Srbije, ministar prosvjete kao i 
mnogobrojni gosti posjetili su izložbu i 
razgovarali s učenicima koji su im pred-
stavili svoje radove.

Održana je i panel diskusija na kojoj 
su sudjelovali predstavnici škola i mi-
nistarstva, gdje su prisutni imali priliku 
razgovarati o primijeni novih tehnologi-
ja u obrazovnome sustavu Srbije i čuti 
iskustva Dalibora Todorovića, nastavni-
ka informatike, nagrađenoga za najbo-
lje održani sat korištenjem micro:bit  ra-
čunala.
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Kreativnost zahtijeva hrabrost da se ne držiš sigurnosti. 

4.

Kreativnost je inteligencija koja se zabavlja.

Ne možeš potrošiti kreativnost. 
Što je više koristiš, više je imaš. 

1.
2.

5.

3.

8.

6.

7.

AUTORI RADOVA:

1. i 3. Teolinda Glavaš, 5. a

2. Petra Mačković, 5. b

4. Ana Davčik, 6. b

5. Nikoleta Čupak, 7. b

6. Leo Čupak, 7. b

7. Ivana Saulić, 8. b

8. Marija Imgrund, 8. c
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Hippo međunarodno natjecanje 
iz engleskoga jezika

Učenici naše škole sudjeluju u HIPPO međunarodnome natjecanju iz engleskoga jezika već treću godinu zaredom. Prvi 
krug natjecanja održan je u našoj školi u petak, 28. veljače 2020. Sudjelovalo je 14 učenika naše škole, koji su bili po-

dijeljeni u četiri kategorije, ovisno o uzrastu - Dušan Urukalo, Nemanja Vojnić Hajduk, Ivan Horvat (Hippo Little), Teolinda 
Glavaš, Denis Krasnić i Jonatan Sijanta (Hippo 1), Ana Davčik, Andreas Damjanoski, Bojana Knežević i Anđela Stantić (Hippo 
2), Dušan Bajić, Ognjen Berberović, Veljko Vuković i Stefan Saulić (Hippo 3). 

U polufinale ovoga natjecanja plasiralo se 10 % najbolje rangiranih učenika u našoj zemlji, među kojima su i  Ivan Horvat, 
Ana Davčik i Dušan Bajić. Polufinalni krug bit će organiziran online krajem svibnja,  početkom lipnja.
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Obilježavanje 
Dana škole

U petak, 7. veljače, obilježili smo Dan škole u tavankut-
skome Domu kulture. Proslavu su uveličali svojim 

nastupima: klapa Levanda iz Samobora i ženski pjevački 
zbor HKD-a Napredak - podružnice Usora-Tešanj. Poseban 
trenutak večeri činio je zajednički nastup klape Levanda, 
ženskoga zbora HKD-a Napredak i školskoga zbora.

Programu su prisustvovali, pored gostiju iz naše Srbije, 
i gosti iz Republike Hrvatske i Republike Mađarske, pred-
stavnici kulturnih institucija, predstavnici hrvatske zajed-
nice, učenici, nastavnici i roditelji.
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Na samome početku programa goste je pozdravila ravnateljica škole Stanislava Stantić Prćić, koja je podsjetila na 
značenje i važnost pojma škole, koji se danas često zaboravlja, a dolazi od starogrčke riječi shola (σχολείο) koja 

se prvenstveno odnosila na vrijeme provedeno u dokolici i zabavi. Upravo je time najavila sve ono što nas je čekalo 
u nastavku programa. 

Sve prisutne pozdravio je i Rudolf Vujević, izaslanik predsjednika Skupštine Zagrebačke županije koji je ukazao na 
vrijednost i potrebu nastavka suradnje naše škole sa svim subjektima s kojima je ta suradnja od obostrane važnosti 
i interesa.

Ovo je, ujedno, bila prva manifestacija u Domu kulture u Tavankutu nakon njegove potpune rekonstrukcije.
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Dan borbe protiv vršnjačkoga nasilja 
– Ružičaste majice 

U našoj školi je obeležen Dan borbe protiv vršnjačkog nasilja - Dan ružičastih 
majica. Svi učenici i zaposeni škole su danas obukli ružičaste majice u znak podrške 

borbi protiv vršnjačkog nasilja i na taj način naglasili značaj ovog globalnog problema. 
Članovi  Učeničkog parlamenta  napravili su flajere i, simbolične, male ružičaste 
majice i na taj način, kroz različite aktivnosti, upoznali svoje vršnjake sa temom. 
Razgovarali su o prevenciji nasilja među vršnjacima i na taj način podizali svest o 
međusobnom uvažavanju i toleranciji.
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Dan ružičastih majica – takmičenje

Učenici naše škole su, u sredu 4. Marta 2020, učestvo-
vali u takmičarskom programu povodom obeleža-

vanja  Dana borbe protiv vršnjačkog nasilja, koji je u sve-
tu poznat kao „Dan ružičastih majica“ (Pink Shirt Day). 
Osnovna škola „Jovan Mikić“ iz Subotice je, po drugi 
put, organizovala ovaj događaj pod geslom „Tvoj drug 
te moli: Ne vređaj - to boli“, što je bila i tema konkursa. 
Na takmičenju su učestvovale sledeće Osnovne škole: „Jo-
van Mikić“, „Ivan Goran Kovačić“, „Sečenji Ištvan“, „Sonja 
Marinković“ i „Jovan Jovanović Zmaj“ iz Subotice, „Matija 
Gubec“ iz Tavankuta i „Vuk Karadžić“ iz Bajmoka.

Od devet prikazanih tačaka izvedenih u takmičarskom 
delu programa, učenici naše škole su osvojili prvo mesto 
izvođenjem dramskog prikaza pod nazivom „Nek svud’ lju-
bav s’ja“, uz muzičku numeru. Autor teksta je Aleksandra 
Antal, učenica 8.b razreda naše škole. Učenike su priprema-
le: Slađana Knežević - nastavnica srpskog jezika i Danijela 
Radnić - koordinator Učeničkog parlamenta.
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Dan planeta Zemlje obilježava se 
22. travnja kako bi se jačala svi-

jest ljudi prema prirodnom okolišu. 
Različitim događanjima i akcijama 
nastoji se skrenuti pozornost ljudi na 
opasnost koja prijeti životu na Zemlji 
zbog porasta globalnog onečišćenja 
te ih potaknuti da osvijeste problem 
zagađenja okoliša.

Ideja obilježavanja Dana plane-
ta Zemlje prvi je put predstavljena 
1969. godine, no službeno se obilje-
žava od 1992. kada je na Konferenciji 
Ujedinjenih naroda (UN) o okolišu 
i razvoju u Rio de Janeiru usklađen 
dalekosežni program za promicanje 
održivog razvoja. Godine 2009. Opća 
skupština UN-a je 22.travnja progla-
sila međunarodnim Danom planeta 
Zemlje, koji je prvi put obilježen 22. 
travnja 1970. na sveučilištima SAD-a. 

Ove 2020. godine obilježava se 
50. obljetnica Dana planeta Zemlje.. 
Naglasak je stavljen na „digitalnu 
Zemlju”, misleći pritom da se putem 
digitalnih platformi ujedinimo u oču-
vanju okoliša. 

Trenutno se susrećemo s dvjema 
velikim krizama, jedna je borba protiv 
COVID-19 pandemije, a druga lagano 
dolazeća katastrofa vezana uz klimat-
ske promjene. Kako bismo odgovorili 
na ovaj izazov, potrebno je napraviti 
najveću online mobilizaciju u povije-
sti.

(Preuzeto s internetske stranice: 
https://www.zzjzdnz.hr/hr/zdravlje/
okolis-i-zdravlje/838)

Dan planeta Zemlje - 22. travnja

Lucija Babijanović, I .d

Filip Stipić, 3. b
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Reciklažom 
pomažemo Zemlji

Učenici 5. razreda naše škole obilježili su Dan planeta Zemlje izvodeći pro-
jekt Reciklažom pomažemo Zemlji. U tome im je pomogla njihova nastav-

nica Ljiljana Jurčak. Bili su vrlo kreativni te su napravili divne i korisne stvari. 
Preostaje nam jedino slijediti njihov primjer. Zemlja će nam biti zahvalna. 

Dario Gabor, 5. b

Stefan Tot, 5. a

Ante Balažević, 6. b
Petra Mačković, 5. b

Marko Balažević, 5. a
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8. c razred: 
Marija Imgrund, Martin Ivković, Luka Horvat, Natalija Kovač, Nebojša Kovač, Dario Moravčić, Dejna Nađ Varga, Ivan Nađ, Anastasija Popović, 

Milica Tikvicki, Nikola Tikvicki, Željana Tumbas Loketić, Marko Ušumović, Valentina Šefer, Dejana Štetak, Mihajla Štrban, Ivan Vuković
Odeljenski starešina: Slavko Benčik

8. b razred: 
Aleksandra Antal, Dušan Bajić, Martina Balaž, Deni Čupak, Vanja Dubajić, Darko Jurić, Bojana Macanko, Jelena Matković, Tomislav Nimčević, 

Ružica Pećerić, Maja Pisarić, Maja Rudić, Dragan Rudić Vranić, Ivana Saulić, Dunja Serenče, Filip Skenderović, Valentina Stanišić, Vanja Vuković
Odeljenski starešina: Miroslav Rauš
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 8. a razred: 
Melisa Gadžur
Valentina Ostrogonac
Dejana Šefer
Katarina Vujić
Ivan Vuković
Razrednik: Zoran Đereg

GENERACIJA 
2019./2020. 
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Luna
Riječ škola mi znači: knjige, učenje, ocjene i to mi je  dosadno .  Prijatelji u školi su dobri dok se s njima ne posvađam onda 

se osjećam tužno. Učiteljica  je dobra i uči me, no i ona zna povikati. Ponekad se u školi osjećam kao Ružno pače koje su 
svi ostavili i koje je bilo tužno.

Onda je jednog proljetnog dana učiteljica došla u razred s neobičnim gostom. Bila je to Luna. Svi mislite da je to nova 
učenica, ali nije. Luna je naš razredni pas. Ima bijelo žutu dlaku, glatke uši, smeđu njušku, kratak rep i jako je mekana. Ima 
tri godine i njezin rođendan smo proslavili u razredu.  Ona je lijep pas, ali ne samo lijep. Ponekad zna biti nestašna, vesla, 
pospana a ponekad jako zainteresirana. Posebno ako vidi nekog plišanca koji se nalazi u razredu. Voli se s njima igrati. Ona 
je došla iz Zagreba, terapijski je pas i dresirana je. Zna dati šapu, sjesti, legnuti, hodati bez povodca. Pametna je i mi smo ju 
naučili naredbu ispod. Zna proći ispod stola i stolica u razredu. Ne znam zna li reći „ VAU „ jer je uvijek nasmijana i nikad se ne 
ljuti. Jako ju volim jer ju mogu maziti kad dobijem lošu ocjenu, kad se posvađam s prijateljima ili kad sam tužna. Najviše me 
nasmije kad nešto pišem ili učim i čujem kako ona hrče na svom mjestu u razredu. Dobro je kad u razredu imaš još nekoga 
osim učiteljice i prijatelja. 

 Od kad je Luna u razredu više se ne osjećam kao Ružno pače. Riječ škola za mene sad znači i Luna. Razumije sve moje 
probleme, maše repom i veseli mi se. Ne moram joj ništa objašnjavati. A što je najvažnije moji prijatelji i ja uvijek dolazimo i 
odlazimo iz škole veseli.

       
TEA ĐURANIĆ,  2. razred, III. osnovna škola Bjelovar 

1. NAGRADA, literarni rad, mlađi uzrast 

VOLONTIRANJE U DOMU ZA STARIJE OSOBE

Druženje s najmudrijim članovima društva

Kroz volonterski rad stekli smo nove prijatelje
Povodom  Dana volontera, točnije dan prije, 4. prosinca 2019.  Mali volonteri na čelu sa svojom voditeljicom učiteljicom 

Snježanom Prusec Kovačić posjetili su Dom za starije osobe Mihela i družili su se sa štićenicima. Izrađivali su božićne ukrase i 
čestitke, pripremili kratku priredbu povodom Božića, a jedna baka djeci je pročitala božićnu priču. Učenici su recitirali svojim 
domaćinima, radili su im čestitke i družili su se s njima. Veronika Ramljak svirala je na tamburici popularnu prigorsku pjesmu 
Prigorske sam gore list. Svatko je imao svoju baku ili djeda. Svi su se zabavili. Puni dojmova vratili su se kućama.

Najviše dobivamo davanjem
Ova suradnja traje otkad sam u osnovnoj školi. Član sam jedne jako zanimljive izvannastavne aktivnosti – Volonterskog 

kluba, a posjećivanje korisnika doma Mihela jedna je od mojih najdražih aktivnosti u volontiranju. Kad god ih posjetimo, naši 
nastupi dovedu bake i djedove do suza. Dobijemo velik aplauz i osjećamo da smo usrećili velik broj ljudi. Znalo se dogoditi 
da nakon nastupa i mi zaplačemo. Kad svojim prijateljima dođemo u posjet, osjećamo se dobrodošlo i ako i nismo dobre 
volje, njihove šale nas uvijek razvesele. Na kraju svakog posjeta osjećamo se ponosno jer znamo da smo učinili nešto lijepo. 

Magdalena Ćorić,  4. c razred, OŠ Vugrovec-Kašina
1. NAGRADA, novinski rad, mlađi uzrast

Lena Tocser, 3. razred, OŠ Sečenji Ištvan, Subotica
3. NAGRADA, likovni rad, mlađi uzrastLena Paunović, 4. razred, OŠ Dragan Marinković, Adrani

pohvala, likovni rad, mlađi uzrast

Iva Zagorac, 2. razred, OŠ Sveta Nedelja, Sveta Nedelja
pohvala, likovni rad, mlađi uzrast
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Ниједно пријатељство није случајно
Као и свако дете, често размишљам о неким стварима које немам. Увек тежим да имам добар телефон, гардеробу, 

патике...
Једног дана у школи, док сам носила баш те скупе патике и тренерку ,учитешица нам је рекла да идемо у специјалну 

школу. У том тренутку нисам баш знала од какве је то важности за нас, али сам била радознала. Неколико дана нас је 
учитељица припремала  за одлазак, причала нам, показивала нам слике, читала, саветовала како да се понашамо. Све 
нам је то деловало тако далеко и тако страно. Пред сами полазак нам је рекла да они нису деца са посебним потребама, 
веч да и они имају исте потребе као и ми, већ су то деца са тешкоћама у развоју или деца са инвалидитетом. То су иста 
деца као и ми, и они красе свет као и ми. Када смо стигли у њихову учионицу, застала ми је кнедла у грлу. Хтела сам 
да побегнем и да заплачем и осећања су ми била помешана, нисам знала шта да радим. Све оно што је учитељица 
причала, пало је у воду. Уживо све делује другачије. Одједном, крупне зелене очи су ме посматрале толико топло, 
да се не сећам да ме неко од мојих другара гледао са толико љубави. Из тог погледа могло се видети море љубави. 
Пожелела сам да приђем дечаку и загрлим га. Она кнедла у грлу је опет прорадила и застала сам. Погледала сам у 
учитељицу, она ми је пружила подршку и заједно смо му пришле. Дечак се зове Филип, има исто година као и ја.Филип 
има церебралну парализу, у колицима је и веома тешко говори.Када сам му пришла осмехуо ми се , напрегао се да 
подигне своју руку и да ме додирне. Тај додор и поглед  никада нећу заборавити. Она кнедла у грлу је нестала. Узела 
сам му руку у своју руку и загрлила га. Тај загрљај је био скупљи од свих телефона, таблета, патика...Тада сам схватила 
да та посебна деца, на посебан начин и показују своја осећања, да је њихово пријатељство искрено, да је њихов 
поглед пун љубави и топлине.

Све ово ме је научило да се ништа у животу не дешава случајно. Нисам случајно отишла у посету овој школи, нисам 
случајно пре тога плакала за нов телефон, нисам случајно Филипа прво угледала.Неке ствари нас промене, учине нас 
бољим. Хвала мојој учитељици што нас је одвела у ову посету која нас је научила много томе.

Хелена Поповић, 4.разред, ОШ „Драган Маринковић“ Краљево
2. NAGRADA, literarni rad, mlađi uzrast

Nessun’amicizia è casuale
All’amicizia non importa se qualcuno è di un altro colore o se è in qualche modo diverso. Io ad esempio ho conosciuto una 

bambina che non aveva le gambe e anche la sua faccia era diversa, deformata. Io però ho voluto conoscerla lo stesso. Era 
molto brava e a me non importava che lei non fosse come tutti gli altri. Così mi raccontò della sua scuola... tutti la prendevano 
in giro e le dicevano che sembrava fosse stata investita da un auto o che assomigliava a un porcellino o a una mucca. Ma non 
era così... Aveva sofferto molto, ma io le sono stata accanto e l’ho aiutata a superare questo momento. Ed è per questo che 
penso che la nostra amicizia non sia stata affatto casuale, ma un dono del cielo!

Sophie Paladin, 3. razred, TOŠ „Edmondo de Amicis“ Buje
2. NAGRADA, literarni rad, mlađi uzrast

Prijatelju dobri
Različitost nije važna

Iskreno ti kažem,
Još sam mali,

Ali znam
To ja.

Eto vidimo se na
Ljeto, tvoj Toma.

Toma Domljanović, 4.b, 
OŠ Mertojak, Split

3. NAGRADA, literarni rad, 
mlađi uzrast

Iva Zagorac, 2. razred, OŠ Sveta Nedelja, Sveta Nedelja
pohvala, likovni rad, mlađi uzrast

Nicole i Lara Mišetić, 1. i 4. razred, OŠ Ernestinovo, Ernestinovo
2. NAGRADA, likovni rad, mlađi uzrast
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Jesen mog života
Jednog jutra otvorila sam oči i imala sam što vidjeti…
Umjesto da ležim u svom mekanom krevetu zamotana kao beba, ljuljala sam se na grani. Ubrzo sam shvatila da ja uopće 

nisam djevojčica, nego žuti list Lalista. Ugledala sam ptice koje lete u daleke, toplije krajeve i bilo mi je žao jer će se one na 
proljeće vratiti, a ja neću biti ovdje da ih vidim. Kad sam bila mlada, bila sam prekrasne zelene boje. Obožavala sam proljeće 
i ljeto. To je bilo najtoplije i najljepše doba mog života. Na svojoj grani stekla sam mnoge prijatelje. Svaki put kad bi po mojoj 
grani protrčala vjeverica Verica, poškakljala bi me svojim repom. Moje drvo nalazi se u parku. Uživala sam gledajući dječicu 
kako se igraju, a najviše mi se svidjela djevojčica Larisa. Sad kad je zahladnilo, ne vidim ju često. A ja… Ja sam se jako promi-
jenila – više nisam zelena nego žuta. Znam da to znači da ću uskoro pasti s ovog drveta i da će mom životu uskoro doći kraj. 
Oh, ne! Padaaam!!! Odjednom dolazim k sebi. Na podu sam i čujem Larisu kako govori svojoj mami da će me uzeti svojoj kući 
i da će me staviti u okvir za slike.

Sretna sam jer ću i dalje gledati svoju omiljenu djevojčicu kako raste.
Larisa Dill, 5. razred, OŠ Petra Preradovića,  Zagreb

1. NAGRADA, literarni rad, stariji uzrast

Ниједно пријатељство није случајно
Људи долазе и одлазе из наших живота. Они су за нас или лекција или особе за цео живот. Али ништа се не дешава 

случајно. Вођени смо судбином, она повремено укрсти наш пут са путем неке особе. Све се дешава брзо, време 
лети и деси се да не можемо да замислимо дан без те особе. 

Везујем се пребрзо, жао ми је што те нисам пре срела, ушла си ми у срце. Сећам се првог дана када сам те упознала, 
први пут кад сам ти рекла ‘’другарице’’. Памтим наше разговоре. Најлепши заласци су били са тобом. Сећам се кад смо 
гледале једине три звезде на небу, сазвежђа ком нисмо знале име и тако смо те три безимене звезде прозвале нашима. 
Такође памтим дан када сам те назвала у сузама, када ниси била ту и када сам схватила да је са нашим пријатељством 
готово. 

Била си ми лекција. А ја и даље желим назад те дане, желим тадашњу тебе. Ова особа преда мном ниси више ти, то 
није она особа која је са мном трчала пустим улицама узвикујући његово име у сред ноћи, док наш глас и смех вечно 
одјекује истом том улицом. Много ствари ме везују за тебе, они мали градови у које више не залазим, у којима моја 
душа вечито лута. И тамо се налази са твојом. Ноћу улицама тих малих градова се још виде наше сенке разбацане 
по зградама исписане нашим и њиховим именима и брдо датума који су урезани дубоко у нама. Које ћемо памтити 
и препричавати још много пута. Ми нисмо биле случајне, али је судбина одлучила да наше путеве раздвоји. Зашто? 
Немам одговор за сада.

 Суђено нам је да будемо пролазнице једна другој кроз живот. Изградила си ме као особу,била си део најсавршенијег 
дела мог живота, али ја сад морам да идем даље. Без тебе. Без нас. Док стихови оних наших песама још наилазе као 
ветар усред ноћи. Као ветар који је уништио наш заједнички пут. Ми више нисмо ми, али увек ћемо макар у неком 
далеком делу свемира бити заједно. Зато не вреди чекати, зато треба да живимо сад, да се препустимо судбини и 
видимо у каква чуда нас она носи. Случајно смо се нашле, пребрзо се растале, али све бих дала да се вратим у време, 
када смо време ми заустављале.

Нађа Катринка, 8-1, ОШ „Иван Горан Ковачић“, Суботица 
1. NAGRADA, literarni rad, stariji uzrast 

Laura Ranogajec, 7. razred, OŠ Gornje Jesenje, Gornje Jesenje
2. NAGRADA, likovni rad, stariji uzrast

Lenka Todosijević, 6. razred, OŠ Matija Gubec, Tavankut
pohvala, likovni rad, stariji uzrast
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Ниједно  пријатељство  
није  случајно
Пријатељи су ветар и лист!

Иако ветар лист одува...
(Тајна је у шуштању!)

Пријатељи су пчела и цвет!
Иако пчела нектар краде...

(Тајна је у цветању!)

Пријатељи киша и длан!
Иако киша длан покваси...

(Тајна је у сливању!)

Пријатељи су сунце и снег!
Иако сунце снег истопи...

(Тајна је у светлуцању!)

Пријатељи смо ти и ја!
Иако смо потпуно другачији...

(Тајна је у разумевању!)

Лука Келић, 8/2, 
ОШ „Аврам Мразовић“ Сомбор

3. NAGRADA, literarni rad, stariji rad

Nijedno prijateljstvo nije slučajno
Kaže se da nijedno prijateljstvo nije slučajno. I moram priznati da se slažem s tim. Imati prijatelja uza se ujedno znači imati 

nekoga tko tvoj život čini smislenim. Često puta dogodi se da padneš, ali kako god teško bilo, pravi prijatelj je tu da ti 
pomogne. On te utješi, ali i nauči da svaki pad nosi novu pobjedu koju znaš cijeniti.

U ovih dvanaest godina upoznao sam mnogo prijatelja, ali onaj koji mi je posebno drag je moj učitelj. Možda vam se čini 
čudno kako jedan učitelj može učeniku biti prijatelj, ali eto, može. Kad je on došao u školu, sve je postalo drukčije. Sva njego-
va toplina i trud doprinijela je većem zajedništvu učenika. Tako smo postali sretniji i više motivirani. Osim toga, moj je učitelj 
osoba s kojom možeš pričati o svemu. Uvijek se zabrine ako smatra da nešto nije u redu i spreman je pomoći. S njim mogu 
otvoreno razgovarati i reći mu što god me muči, a on će me svojim iskustvom i savjetom utješiti i ohrabriti. Sada se možda 
pitate kako to da prijateljstvo nije slučajno. U ovih šest godina pohađanja osnovne škole, trudim se biti što bolji učenik. Baš 
poput svog starijeg brata koji polazi osmi razred. Zaključili smo da je nagrada za sve naše uspjehe u školi upravo naš učitelj. 
On nikada nije izostavio pohvalu za sav trud i volju za radom što mi puno znači. I ne samo to, on se trudi sve to nekako na-
graditi. I uvijek je tu, uz mene. Baš kao pravi prijatelj. Dokazao je da za prijateljstvo nije važna titula niti razlika u godinama. 
Važna je toplina i iskrenost, to jest ono što nosiš u srcu.

Moj je učitelj osoba koju svi obožavaju. Kad ga sretnete na hodniku, njegov osmijeh jednostavno ne možete zanemariti. On 
jednostavno zrači. Moj brat već sada žali što sljedeće godine odlazi u srednju školu u kojoj neće biti našeg učitelja. No unatoč 
tome, mislim da može biti sretan. Sretan jer je upoznao osobu od koje je puno naučio i koju će pamtiti cijeli život. A ja ću još 
sljedeće dvije godine uživati u svakom trenutku druženja s učiteljem jer je to za mene nešto neprocjenjivo.

Mihael Strgar, 6. razred, OŠ Pušća, Donja Pušća
3. NAGRADA,literarni rad, stariji uzrast

Miroslav Ošuš, 5. razred, OŠ Kuršanec, Čakovec
3. NAGRADA, likovni rad, stariji uzrast

Bojana Knežević, 6. razred, OŠ Matija Gubec, Tavankut
1. NAGRADA, likovni rad, stariji uzrast
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Radni susret krizmanika
U subotu 9. svibnja učenici osmih razreda naše škole, koji poha-

đaju školski vjeronauk, odazvali su se pozivu župnika i vjerouči-
telja Franje Ivankovića. Župnik nas je obavijestio o ovome radnom 
susretu elektroničkim putem. Nakon dugo vremena imali smo prili-
ku vidjeti se i čuti na istome mjestu. Predivno toplo vrijeme omogu-
ćilo nam je da možemo uživati u radu i rekreaciji. Nas petnaestak je 
spremalo crkvu u kojoj su proteklih mjeseci izvedeni značajni radovi 
na obnovi više kipova i orgulja. S nama su zajedno bili naša školska 
kuharica Anica Crnković i naš budući mladomisnik Tomislav Vojnić 
Mijatov. Pomagalo nam je još nekoliko vjernika. Za samo dva sata 
crkva je zablistala u punom i novom sjaju.

Ostali učenici osmih razreda pokupili su smeće oko crkve i na ulici, 
a kasnije pripremili stolove za zajedničko druženje i rekreaciju. Da 
ne ostanemo gladni, pobrinule su se naše vrijedne kolegice Kata-
rina Vujić i Melisa Gadžur, koje su nam ispekle ćevape na roštilju. 
Bili su jako ukusni. Prije zajedničkog ručka, koji je bio točno u pod-
ne, imali smo zajedničku molitvu. Župnik nas je upoznao s najno-
vijim uputama koje je dan ranije dobio iz biskupskog ureda u vezi 
ovogodišnjeg krizmanja i ostalih događanja. Bili smo žalosni što je 
odgođeno naše krizmanje i bit će tek sljedeće godine. Ujedno nas 
je župnik pohvalio što smo se odazvali na ovaj susret i što smo bili 
jako vrijedni i zato je sav posao tako brzo završen. Poslije zajednič-
kog ručka odigrali smo prijateljsku nogometnu utakmicu u kojoj su 
momci pokazali dobru formu i iznad svega dobro raspoloženje. Bilo 
ih je lijepo gledati kako igraju bez grubosti i s puno elana. Nedostaje 
nam ovakvo druženje.

Bio je ovo jedan divan i ispunjen dan. Bilo je lijepo vidjeti, nakon 
duljeg vremena, neke prijatelje i kolege. Ovo vrijeme epidemije po-
kazalo je kako jedni druge trebamo i da su ljudski susreti nešto od 
čega se živi. Brzina života i svakidašnje obaveze guše u nama ono 
najvrjednije. Nadam se da će nas i ovo vrijeme koje proživljavamo 
poučiti da naučimo voljeti i cijeniti najvažnije vrijednosti koje nam 
svima trebaju.

U poslijepodnevnim satima, poslije rada, jela, okrjepe i nogometa 
otišli smo svojim kućama zadovoljni, umorni i sretni. Bilo je sjajno.
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 1. Koliko dugo radite u našoj školi? 

U našoj školi radim 3 godine.

2. Kako vam se sviđa raditi u našoj školi? 

Sviđa mi se raditi u našoj školi jer ima mnogo vanna-

stavnih aktivnosti koje daju neko drugačije i zabavno 

iskustvo kao  i druženje.

3. Kako Vam se sviđa rad s djecom?

Rad sa decom me ispunjava, pre svega ljubav prema 

deci i matematici, da im pomognem da shvate gradi-

vo, razviju kreativnost, da otkrijem one koji su talen-

tovani.

4. Što očekujete od djece kao nastavnica?

Od dece kao nastavnik pre svega očekujem da se na-

uče zajedničkom životu bez razlike, kao i da stečena 

znanja i veštine u školi mogu primeniti van nje, u re-

šavanju problema u realnom životu.

5. Mislite li za sebe da ste zahtjevna nastavnica?

Ne, ne mislim da sam zahtevna nastavnica.

6. Čime se bavite u slobodno vrijeme?

Slobodno vreme provodim u krugu prijatelja i porodi-

ce. Pored druženja, jedan od mojih “hobija” jeste izra-

da slika i čestitki od slame.

7. Jeste li i kao mali razmišljali o tome da ćete ra-

diti s djecom?

Još kao dete sam želela da radim sa decom, maštala o 

tome da postanem nastavnik.

8. Kako ste došli na ideju da postanete nastavnica?

Na ideju da postanem nastavnik sam došla još u toku osnovnog obrazovanja. Oduvek sam pomagala drugarima u izradi 

zadataka, pa sam upravo ljubav i znanje prema prirodnim naukama htela da prenesem na decu, kao i da ih naučim da se 

matematika nalazi svuda oko nas.

Melisa Gadžur, 8. a

INTERVJU: IVANA VUKOVIĆ – NASTAVNICA MATEMATIKE 

Maštala sam o tome 
da postanem nastavnik



24   Gupčevi školarci / jun-lipanj 2020. 

Jedno zanimljivo putovanje
Najzanimljivije putovanje na kojem sam bila je bilo putovanje na Goč.
Stigao je željno isčekivani polazak. Pozdravili smo se sa svojim roditeljima i polako ušli u  autobus. Svi su bili srećni. Koferi 

su bili spakovani i najzad smo krenuli. Prolazili smo kroz mnoga mesta,zabavljali smo se i pričali. Kada smo stigli u hotel svi 
su se obradovali. Hotel je bio veoma lep i osoblje je bilo ljubazno. Na ulazu u dvorište hotela dočekao nas je čovek obučen u 
zeca. Bio je veoma smešan. Kada smo se raspakovali,vodič nas je poveo malo u šetnju,a kada smo se vratili igrali smo žmurke. 
Umorni od igranja otišli smo na večeru. Sve je bilo veoma ukusno. Posle večere imali smo disko. Stiglo je vreme za spavanje i 
svi su otišli u svoje sobe. Kroz vrata soba čulo se samo tiho šaputanje,a posle par trenutaka nastala je potpuna tišina. Svanulo 
je jutro i svi su otišli na doručak. Tokom dana radili smo mnoge stvari. Uveče smo išli u disko i takmičili se u raznim igrama. U 
narednim danima lepo smo se zabavljali. Vodiči su pekli roštilj,išli smo u šetnje,išli smo u Vrnjačku banju i radili smo mnoge 
druge zanimljive stvari. Stigao je dan polaska kući. Svi su bili veoma tužni i nisu želeli da idu sa tako divnog mesta. Krenuli 
smo i posle nekoliko sati stigli smo kući.

Ovo putovanje ću dugo pamtiti jer je bilo predivno zbog toga što mi je ovo bila poslednja ekskurzija sa mojim bivšim raz-
redom i najboljom učiteljicom Zoricom Lučić. 

Teolinda Glavaš, 5. a, OŠ ,,Matija Gubec” Donji Tavankut 
 

Nijedno prijateljstvo 
nije slučajno 

Upoznah Luku, 
osjetih sreću, 
priđem mu,
upitah ga: 

Hoćeš li mi biti prijatelj?
Odgovor je kratak: Da.

Iznenadih se, 
krenem u igru. 

Poslije se upitah: 
Zašto on? 

Mogao sam upasti 
u neku drugu grupu. 

Onda shvatih: 
To je netko odredio.

Taj je znao da je 
Luka dobar prijatelj. 

Tko je taj što spaja prijatelje?

Fabijan Dulić, 6. a razred

Miris cvijeta,
buđenje prirode

najljepši dan

Tigar crni
papagaj mali – daleko

od drugih

 Andrijana Cocek, 7. a

Anđela Suturović, 7. b

Bojana Knežević, 6. b Lenka Todosijević, 6. b
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Portret drage osobe
   Jedna od dragih osoba, u mom životu, je moja sestra Žana,
   Ona je iste visine kao ja, iako je među nama dve godine razlika. U rastu će me zaobići. Ima dugu, ravnu, tamno plavu kosu. 

Želi da se šiša na kratko, ali mi joj ne dajemo, jer nam žao, tako da se uvek pomalo šiša. Njena kosa je prelepa sjajna. Oči su joj 
tamno smeđe boje. Od nedavno nosi naočale i svi je hvale kako je lijepa i sa njima. Često se smeje, jer voli da se šali, pa nas 
u ovim lošim danima zabavlja. Njen osmeh je zarazan. Kad se nasmeje, svi se smejemo. Mnogo je tvrdoglava, samo to oblači 
šta ona zamisli. Žana ima neki poseban stil, drugačiji od mojeg. Mama kaže, još kad je bila beba, kad joj se neka odeća nije 
svidela, plakala bi. Ne voli farmerke i suknje, a voli haljine, helanke, neobične cipele i patike. Žana zna veoma lepo da se obu-
če. Zna da bude umiljata, kao maca se mazi, ali ponekad zna biti veoma ljuta. Nekada se posvađamo, ali se brzo i pomirimo, 
jer se mnogo volimo. Zna biti nestašna, ali se brzo izvuče.

   Svoju sestru, Žanu volim mnogo, najviše na svetu.

Elena Suknović, 5. a, OŠ “Matija Gubec” Tavankut

Život u doba 
virusa korone

Opasan virus ulicama luta
I sve nas tjera da skrenemo s pravog puta.

Ime mu je Korona, i ne, on nije šala,
Već samo jedna životna lekcija mala.

U trgovinama potrepština nema
I to je za nas prava dilema.

Za učenike nema škole,
A oni je baš sad odjednom vole.

Iako nas plaši, uči nas strpljenju,
Međusobnoj ljubavi i dijeljenju.

Svi se boje, ali ja ne
Sve dok sam uz svoje voljene.

Luka Vuković,  6. a

Visoko drvo
lišće i grane
smrt je blizu 

Deni Čupak, 8. b 

Svemir je velik
svemir je čudesan

zvijezde miruju 

Martin Vuković, 6. a 

Podne 
Sunce upržilo u zemlju 

ravnu
dječji smijeh se čuje

Ante Balažević, 6. b 

Teren je pun 
lopta se kotrlja 

sat otkucava

Marko Balažević, 5. a

Kristali Sunca
u čaši jutra

veselo treptanje

Dejna Šefer, 7. a

Teolinda Glavaš, 5. a

Luka Horvat, 8. c Luka Vuković, 6. a
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Proslava Školske slave u Ljutovu 

Školska slava Sveti Sava obeležena je 27. januara 2020 u našoj područnoj školi u 
Ljutovu. Učenici su, zajedno sa svojim nastavnicima i učiteljima, pripremili prigo-

dan program. Putem prelepih recitacija, muzičkih numera i igrokaza prisetili smo se 
dela i značaja najvećeg srpskog svetitelja.

Grad Subotica  je učesnicima programa poklonio knjige Blagoja Bakovića „Usk-
liknimo s ljubavlju“ - pesme za decu i odrasle.
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eTwinning škola 2020. - 2021.

Naša je škola jedina osnovna škola u našoj općini i jedna od 30 ško-

la u Srbiji koje su dobile eTwinning oznaku za škole 2020. - 2021. 

Nagrađene škole mogu ih koristiti u svojim promotivnim aktivnostima 

čime će imati veću vidljivost na europskoj razini i formirat će europ-

sku mrežu vodećih eTwinning škola kako bi se potaknuo budući razvoj 

eTwinninga.

Osim toga, ove će škole biti prepoznate kao vodeće u području di-

gitalne prakse, internetskih sigurnosnih praksi, inovativnih i kreativnih 

pristupa pedagogiji, njegovanju kontinuiranoga profesionalnog razvo-

ja zaposlenika i njegovanju suradničke nastavne prakse sa zaposlenici-

ma i učenicima.

Učešće na takmičenju u pisanju 
sastava na nemačkom jeziku

Nemačko Udruženje „Maria Theresiopolis“ Subotica, uz podršku Ministarstva unutrašnjih poslova SR Nemačke (BMI 
- Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat), Grada Subotice i Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, 

propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice je raspisalo poziv za učešće u takmičenju u pisanju sasta-
va na nemačkom jeziku za učenike osnovnih i srednjih škola u kojima se nemački jezik uči  kao prvi ili drugi strani jezik. 
Učenica naše škole, Ana Davčik (6. b) je učestvovala na takmičenju i dobila diplomu za učešće u takmičenju. Njezina je men-
torka nastavnica Milena Predojević. 

Učenica je napravila Power Point prezentaciju. Na temu: Was ich bissher gelernt habe (Do sada sam naučio/la) 
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U nastavi fi zike istaknuli su se učenici šestih razreda: Ana Davčik, 6. b te Fabijan Dulić, 6. a razred.
Na fotografi jama su njihovi radovi, odnosno eksperimenti na temu Inercija i Tečni sendvič – gustina tečnosti. 
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Celim svetom korona vlada
pa došla i u Srbiju iznenada.

Mali Kinezi velikog srca,
pritekli u pomoć s dalekog puta.

Svi su se uspaničili,pa i ja mala
dok nije njihova prva reč pala.

Ohrabrili nas ljudi mali
sa belom maskom na glavi.

Naučili nas kako se korona savladava
da ne bi svetom  zavladala.

Zahvalni smo Kini
na velikoj brizi.

Zaraza je sve manja,
jer nas prijateljstvo spaja.

Večno vam hvala,
želi Srbija mala.

Jovana Tumbas Loketić i Elena Suknović, 5. a

Kakvu život tajnu krije,
niko od nas znao nije.
Da će doći virus mali

stalno su nas opominjali.

Kao vojska prava borili smo se mi,
kad smo za koronu saznali svi

U nevolji kažu poznaje se prijatelj pravi,
Došao je Kinez da nam mere javi.

Braća Kinezi uz nas su bili,
čak i kada smo se od Korone u kućima krili

Beskrajno hvala za sve što su nam dali 
i naučili nas ono što nismo znali!

Srbija je uz vas jača
Protiv nevidljivog napadača

Borili ste se uz nas
i pokazali nam spas.

Neizmerno vam hvala svima,
Koliko god vas ima.

Srbija kliče na sav glas,
neka sreća prati vas!

Zahvalni smo Kini,
Što ne bila tu kada smo u krizi bili.

Zaboraviti nećemo pomoć vašu
i uvek ćemo za Kinu podignuti čašu

Za sve što nam je Kina dala,
Srbija vam kaže hvala! 

Željana Tumbas Loketić, 8. c 

Za kinesku našu braću 
imam samo reči hvala.

Za svu pomoć za svu pažnju
koju nam je Kina dala.

To gvozdeno prijateljstvo
dve države večno spaja

draga Kina i Srbija
prijateljstva večna prava.

Ovo naše prijateljstvo
neka večno traje

draga Kino, Srbija ti 
sad pozdrave šalje.

 Milijana Vujević, 5. a 

У тами ноћи
засветлила су светла авиона,

долазе нам пријатељи из Кине
и доносе нам помоћ медицине.

Кроз прозоре авиона,
виоре се пријатељске заставе

Србије и Кине,
аплаузом су дочекани доктори из Кине.

Шест кинеских стручњака
дошли су да нам помогну

у борби против опаког вируса корона,
њихова помоћ већа је од целог региона.

Хвала вам браћо
на указаној помоћи и поверењу,

заједничким снагама победићемо
ову болест тешку.

 Теолинда Главаш, 5. a

Deca Srbije Kini - Hvala vam za vaše veliko srce

Stefan Tot, 5. a
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KOVAČEVIĆ, HRVOJE: 
TAJNA ZANTARA VIDOVNJAKA

Tajna Zantara Vidovnjaka već je trinaesta tajna autora Hrvoja Kovačevića 
koji je već svojim prvim romanom za djecu, Tajna ribljeg oka, privu-

kao pozornost čitatelja umijećem fabuliranja, vještom kompozicijom i 
duhovitošću dijaloga. Slijedio je niz romana s početnom riječju “tajna” u 
naslovu. Duhovit i moderan, ponovno je napisao roman koji će s užitkom 
čitati i desetogodišnjaci i njihovi roditelji. Tajna Zantara Vidovnjaka 
sadržava sve elemente Kovačevićeve poetike – i tajnu i intrigu, i ljubavnu 
priču i potragu, i… Ognjenovi strahovi mahom su nestvarni, boji se ug-
lavnom svega. Misli da je svijet u kojemu živi neprijateljsko okruženje. A 
onda mu u život stižu stvarne prijetnje. Roditelji mu se rastaju, počnu mu 
pristizati prijeteća pisma. Uz sav taj niz neobičnih događaja on se zalju-
bljuje u djevojčicu Tenu. Nevolja je u tome što mu nitko ne vjeruje da je 
doista ugrožen. No i ova, iako trinaesta priča, ima sretan završetak, koji 
teško da bi bio moguć da nije bilo ljubavi jedne djevojčice…

VIDMAR, JANJA: 
KEBARIE

U fokusu romana je romska djevojčica nadimka Kedi što znači čitati, a koja 
je u školi savladala čitanje i u njemu uživa. Međutim, koliko je njena nacio-

nalna pripadnost izdvaja među školskim kolegama, toliko je i umijeće čitanja 
dijeli od ostalih Roma u naselju. Priča Kedine svakodnevice, prepune nerazumi-
jevanja, predrasuda, ali i postupnog prihvaćanja, pokušaj je približavanja dvaju 
različitih svjetonazora i načina života. Roman suvremene slovenske književnice 
dobitnik je Zlatne kruške, nagrade za kvalitetnu literaturu za djecu i mladež 
koju dodjeljuje Gradska knjižnica Ljubljana, te Desetnice, slovenske literarne 
nagrade za dječju i književnost za mlade.

ZUBOVIĆ, SONJA: 
PROBUĐENA ZVONA

Izuzetno topla priča u kojoj se prožimaju elementi bajke i stvarnosti, zaod-
jeveni u ruho mašte, poetičnosti i teške, ali istinite zbilje. Usprkos tome što 

autorica obrađuje temu koja sve više pritišće suvremenog čovjeka i guši lje-
potu Zemlje, roman odiše simfonijom vedrine, zajedništva i nade. Patuljačka 
zvona zvone na uzbunu ne bi li na sve strane svijeta poslali poziv za pomoć. 
Za pomoć i za ozdravljenje planeta na kojem živimo. Zvonjava loše utječe 
na mnoge životinje i ptice, no to je jedini način da se nešto učini…. Uslijed 
strašne zagađenosti šume su tužne, mreža kristala je napukla a kristali su 
presudni za ravnotežu cijelog planeta. Patuljci imaju plan spašavanja Zem-
lje. Uključeni su svi: ptice, gnomi, Undine, Silfe, ali i čovjek, baka Sofi sa svo-
jim unucima. Enio i Luc priređuju koncert koji prerasta u glazbenu čaroliju, 
čaroliju koja se iz našeg, tako opipljivog svijeta pretače na sve druge svje-
tove, vidljive ili one, oku skrivene, a tako moguće.




